
Volifre Y Dela¥§ho ihm-
nico. 

Minister ra socijalno politiko in narodno, 
zdravje je naročil predsedniku glavnega volil. 
nega odbora za volitve v Delavsko zbornico X 
Ljubljani, da se prvotno razpisane volitve 7< 
in 8. oktobra preložijo na 21. in 22. oktobra. ' 

Seznam obratnih volišč mariborskega okro^ 
žja: Doktor in drug, tekstilna tovarna, Mari; 
bor; tovarna za dušik, Ruše; Dervvuschek Fr./ 
opekarna, Košaki pri Mariboru; Sladkogorska/ 
tovarna lepenke, Sladkagora; tekstilna tovari 
na Hutter in drug, Maribor; tekstilna tovarna 
BraunEhrlich, Maribor; »Petovija«, tovarna' 
čevljev, Breg pri Ptuju; »Kovina«, I. jugoslow 
metalska industrija, Tezno pri Mariboru; Ze.; 
lenka in Comp., mehanična tkalnica, Mari: 
bor; Thoma Karol, tvornica svilenih izdelkov/ 
Maribor; Našička tovarna tanina, Dol. Lenda

va; Jeklarna Jurija Thurnskega, GuštajnRa^. 
vne; Zdravilišče Rogaška Slatina; Zjedinjene 
tvornice stekla Rogaška Slatina in Sv. Križ; 
svinčeni rudnik Mežica; Rudnik Lese, Lese p. 
Prevalje. V vseh tukaj navedenih obratih se 
vršijo volitve v obratu dne 21. oktobra. Na' 
vseh drugih voliščih so volitve dne 22. okto

bra t. 1. 
Opozarjamo vse one volilce, katerih obrati 

so oddaljeni več kot 5 km, da zahtevajo gla' 
sovnice pri glavnem volilnem odboru v Ljubk 
Ijani, ne pa pri krajevnih volilnih odborih,1 

kakor je to bilo prvotno razglašeno, Torej vsi 
oni, katerih volišča so bila določena, da volijo 
na glavni volilni odbor, kakor tudi oni, katev 
rih obrat je oddaljen več kot 5 km, morajo 
zahtevati svoje glasovnice pri glavnem volil

nem odboru v Ljubljani in to najkasneje do 
14. oktobra. Opozarjamo vas tudi, da morata 
glasovnice, zalepke, pravočasno odposlali ta, 
ko, da bodo dospele na glavni volilni odbor, 
najkasneje do 21. oktobra. 

Ostala navodila bomo pravočasno poslali 
vsem našim zaupnikom krajevnih volilnih od

borov JSZ. Ako vam kakšna stvar ni jasna,' 
obrnite se na okrožni volilni odbor JSZ za 
volitve v Delavsko zbornico, Sodna ulica 9 III, 
Maribor. 

Povsod pa na] velja glas: fcela ostane cela! 

Za okrožni volilni odbor JSZ: 
Eores Martin, predsednik. 

Rozman Peter, tajnik. 


